
11. P II 0 
ni  i D 0 

L'112. 1 4-t-aed er - , f 

ESTADO DO DO CEARA 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL CÂMARA 

MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA 

PROCESSO LEGISLATIVO 

INTERESSADO 
PAULO PDT. 

• VER. EDUARDO HONORATO 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 011/2025 DE 02-04-2025. 

DATA DA ENTRADA: 02-04-2025 

PARECERES Nos. / 2025 

RESOLUÇÃO No / 2025 

DECRETO LEGISLATIVO N° / 2025 

Missão Velha(CE), 02 de abril de 2025. 



PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSE CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

PROJETO DE RESOLUÇÃO No 011/2025 

EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA, 
CRIADO PELA LEI MUNICIPAL N° 023/97 DE 
13 DE AGOSTO DE 1997, A PESSOA QUE 
INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Art. 10 - Fica concedido o TROFÉU CACHOEIRA, a PEDRO GONÇALVES 
PEREIRA e dá outras providências; 

Art. 2° - Este Projeto de Resolução entra em vigor na data da sua 
promulgação, revogadas as disposições em contrário. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Missão Velh Estado do Ceará, 
Plenário Vereador Dioclécio Silva Lima, em 02 de abril d 025. 
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Pedro Gonçalves Pereira, nascido em 02 de junho de 1985. Filho de um 
casal de agricultores, José Gonçalves Pereira e Antônia Gonçalves de 
Figueiredo e de cuja união nasceu mais três irmãos: os gêmeos Adauto e 
Humberto, e uma única mulher, Simone. 

Somos frutos do segundo casamento do meu pai. Quando contraíram 
matrimônio em 1979, me pais já contava com quase 60 anos, e minha 
mãe com 28 anos de idade. Então construir uma família com filhos foi 

uma conquista muita grandiosa para meu pai, numa fase 

Após 6 anos de união matrimonial, cheguei ao mundo como Ultimo filho 

do casal. Como não deixaria de ser, foi um momento de intensa alegria, 

de comemoração por parte do meu pai, que não teve nenhuma prole do 

10 casamento. 

Na década de 80 a nossa renda familiar provinha da cana-de-açúcar, que 

era transportada para a usina de Barbalha. Vivíamos razoavelmente bem 

para os padrões da época, mas sempre frequentando escola pública, e 

sem luxos ou outros tipos de privilégios. 

Meu pai enquanto agricultor dirigia os trabalhos nas rogas de cana-de-

açúcar, e minha mãe cuidava do lar e vivenciei uma infância como 

qualquer outra criança, brincando e usufruindo ao máximo dessa fase da 

vida. 

Fui altamente influenciado pelos convívios com meus pais. Minha mãe 

uma cristã fervorosa, que me ensinou a rezar e a ser temente a Deus. 0 

meu pai me ensinou a ser honesto, batalhador e a gostar do trabalho. 

Ainda hoje ecoam a seguinte frase dita exaustivamente por ele: estudar 

para tirar a carteira de habilitação. 

Uma das atividades preferidas quando criança era me digir ao baixio e 

ver os trabalhos de corte e enchimentos dos caminhões de cana-de-

açúcar. Ficava admirando com os tratores e até me ariscava a subir e 

acompanhar essas atividades de perto. Essa memória de infância 

influenciou fortemente a minha personalidade. Gostar da terra, do 
trabalho, dos negócios sempre me impulsionou. 

0 ano de 1993 meu pai foi acometido por um AVC, além disso, sofri um 

acidente que quase comprometeu a minha vida, mas deixou sequelas no 

meu braço direito, passei quarenta dias internado. Contava com dez 

anos apenas e 
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tive que enfrentar muitas consequências financeiras. Agora era o meu pai 
doente, minha mãe com incumbência de cuidar também de 4 filhos e 
educá-los. 

Muitas vezes com apenas dez anos de idade me dirigia a usina para 
trazer um reboque para transportar a pequena produção da minha mãe. 
No meio daqueles senhores, já falava com propriedade, o que arrancava 
sorrisos e falas de admiração. Posso dizer que aprender a sobreviver 
num ambiente difícil e com muitos obstáculos. Financeiramente na 
década de 90, passei por tantos problemas que pensei em desistir de 
estudar. 

Vendo a criticidade da situação cheguei a abandonar os estudos no 10
ano do ensino médio, para me dedicar ao crediário. No entanto as 
tentativas não foram exitosas, e voltei a frequentar a escola, concluindo 

o tão sonhado ensino médio. Após o ensino médio voltei a viajar, agora 

para o meio tio, como entregado de joias. Em uma moto de ano 1999 

percorri quase todo o nordeste, e quando chegava em casa a primeira 

coisa era ajudar minha mãe. 

Num determinado dia estava na casa de um tio, conversando com 

alguns amigos. Entre eles, existia um que comandava as agências do 

Bradesco de várias cidades. Ele me perguntou se desejava trabalhar no 

Bradesco, prontamente disse que sim, mas que deveria está cursando 

uma faculdade. Então prestei vestibular na Uni leão, consegui uma vaga 

no Bradesco chegando até a gerência da instituição. Com muito esforço 

e determinação conclui o curso de administração. 

Durante esse percurso uma empresa de areia havia se instalado na terra 

do meu pai e cujo contrato se estendeu de 2011 a 2017. Após o término 

desse contrato não renovamos. Nesse intermédio com as minhas 

economias comprei uma velha retroescavadeira e resolvi dá continuidade 

ao negócio. 

Aquelas lembranças de infância com os tratores, caminhões nu me 

fascinavam estão no meu sangue, bem como o amor pela terra, pelos 

trabalhadores e trabalho. 
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Hoje sou um empresário casado, pai de uma filha. Adoro a minha cidade 
de missão velha e sou muito orgulhoso em contribuir para a abertura de 

empregos que tanto faz diferenças no coração da família. Agradeço a 

Deus as minhas conquistas e sou convicto que Missão Velha também é a 

terra da oportunidade, basta crer e trabalhar com fé e perseverança. 
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